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Stimată doamnă senator, ^02
În legătură cu interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 
05.02.2018, având ca obiect „ evaluare personal”, precizăm următoarele:

Pentru admiterea în instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne, precum și 
pentru ocuparea funcțiilor prin încadrare directă, reîncadrare sau transfer, candidații trebuie 
să îndeplinească condițiile prevăzute de legislația în vigoare.

Astfel, procesul de selecție a personalului în vederea încadrării în diferite structuri ale 
ministerului cuprinde ca probă eliminatorie evaluarea psihologică, care vizează deținerea 
aptitudinilor și atitudinilor necesare activității specifice și celei de cadru a Ministerului 
Afacerilor Interne.

De asemenea, personalul Ministerului Afacerilor Interne este evaluat psihologic periodic în 
funcție de solicitările psihice specifice activității pe care acesta o desfășoară, la intervalele 
de timp stabilite prin actele normative în vigoare, precum și ori de câte ori este semnalat un 
comportament care afectează în mod semnificativ randamentul în muncă și/sau calitatea 
relațiilor interumane. În procesul de evaluare psihologică se utilizează metode și tehnici de 
evaluare și asistență psihologică avizate și validate științific, care investighează acele 
secvențe din comportamentul, trăsăturile, atitudinile unei persoane, relevante pentru 
aceasta, în raport cu specificațiile prevăzute în fișa postului.

Evenimentul creat de polițistul de la Brigada Rutieră a Direcției Generale de Poliție a 
Municipiului București nu reprezintă un comportament caracteristic personalului 
Ministerului Afacerilor Interne, având caracter izolat, cu totul neobișnuit.
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În vederea prevenirii unor devianțe comportamentale din partea personalului Ministerului 
Afacerilor Interne care să aducă atingere activității și imaginii instituției, a fost instituit un 
mecanism de semnalare și intervenție în fază incipientă a problemelor de comportament, ca 
un management al riscurilor.

De asemenea, la nivelul structurilor Ministerului Afacerilor Interne are loc o activitate de 
evaluare a nevoilor de reînnoire a testelor psihologice de specialitate, sens în care se vor 
demara activităti de achizitie a unor instrumente în functie de nevoile institutiohale 
identificate.

Cu deosebită consideratie,

MINISTRUL INTERNE

.A DAN


